

江苏省市机关选调427名基层公务员

面向基层“选干”的大门进一步敞开。记者从省委组织部获悉,江苏从9月21日起,首次采取省市联动方式,面向基层公开选调427名优秀公务员到省市党政机关工作。这意味着,基层人才的“上升通道”正逐渐步入制度化、规范化。

427个职位, 选调人数更多

记者从选调职位汇总表看到,省市党政机关对基层公务员的需求度明显较高。在省级机关中,省委研究室、省人大办公厅、省法院、省检察院、省公安厅、省交通厅、省环保厅、省工商局等单位都公布了选调职位和选调计划,仅省公安厅的选调计划就有20人。

去年江苏曾首次集中公开选调86名基层优秀公务员充实省级机关。相比之下,今年的选调总人数大幅增加。据省委组织部介绍,这次从基层公开选调公务员总的计划职位为427个,其中省级机关119个,各省级市278个,南京海关所属部分基层海关30个。省级党政机关职位选调对象为市以下党政机关公务员、参照公务员法管理的人民团体和群众团体机关工作人员,市级党政机关职位选调对象为本市所辖县(市、区)以下党政机关公务员、参照公务员法管理的人民团体和群众团体机关工作人员。南京海关所属部分基层海关职位选调对象为所

在市所辖县(市、区)以下党政机关公务员。

条件优化, 科级以下放宽到32岁

简章明确规定:报考人员必须具有大专以上学历,担任科级以下职务,具有3年以上公务员工作经历或2007届以前省选调生,并且报名的科级人员年龄为35周岁以下,科员以下人员年龄为32周岁以下,年度考核均为称职以上等次。

与去年相比,今年选调报名条件也更加优化,年龄也进一步放宽,例如,去年的选调规定科级以下人员年龄不超过30周岁,这次“多放了”两岁,意味着有更多的基层人才可以参与竞争。但是针对不同的职位,报考要求也不尽相同,其中部分职位明确要求是1979年10月1日以后出生学士以上学位,有的则要求是研究生。

层层筛选, 考题侧重能力

省委组织部有关人士称,这次选调在程序的设置上,将严格坚持公开透明、阳光操作。选调条件、选调方法

和选调结果也会及时向社会公布,接受社会的监督。

其次,整个选调工作要经过以下环节的层层筛选,即报名与资格初审、笔试、资格复审与面试、考察与体检、公示与调动等。有一些选调职位对专业要求比较高,明确了还要进行加试。例如,省检察院的计算机技术职位、南京市政府办公厅的秘书职位、南京市交通局的财务处职位等,都设置了专业加试。

这次选调考题将主要测试综合能力和素质,不指定考试范围。笔试开考比例为5:1,报名结束后,达不到开考比例的职位,减少选调计划,直至达到开考比例。减少选调计划仍不能达到开考比例的,取消该职位。预计一些“热门职位”的竞争程度将比较激烈,例如去年的选调中,省政府办公厅选调的文秘职位有多达226人报名,但同时也有少数职位因报名人数不足被取消。

省级机关将侧重从基层“选才”

从去年的86个职位到今年的427个职位,从省级机关到省市联动选调,为何

江苏越来越看重基层人才的培养?省委组织部有关人士说,这次省市联动选调,标志着江苏面向基层一线选拔党政领导干部工作已步入制度化、规范化的轨道。同时,基层优秀公务员将成为补充省级党政机关人才队伍的重要渠道。省委组织部副部长赵永贤说,公开选调的目的就是要进一步树立和强化面向基层选拔干部的用人导向,畅通基层干部的成长通道,引导和鼓励年轻干部投身基层、奉献基层,从而促进干部人才资源沿着“人才到基层锻炼、干部从一线选拔”这条路径,真正流动起来。

快报记者 郑春平

特别提醒

- 1、报名和资格初审通过网络进行。
- 2、报名时间:2009年9月21日9:00—9月27日16:00;资格初审时间:2009年9月21日9:00—9月28日16:00。
- 3、详情查询以下网站:省委组织部网(www.jszsb.gov.cn)、江苏人事考试网(www.jsrsk.com.cn)。

“江苏60年成就展”初现英姿



快报9月17日报道了江苏将推出一系列国庆活动,其中“江苏60年大型成就展”备受关注。记者了解到,目前展览的各项筹备工作正在紧锣密鼓进行中。9月29日开始,全省城乡居民就能免费参观了!

此次大型成就展的地点设在南京国际博览中心,记者昨天下午在现场看到,整个展览已经拉出了框架,很多展示均已到位。一走进展区,就有一种走进“时空隧道”的感

觉。第一部分“历史巨变”主要展示江苏大地发生的翻天覆地的变化;第二部分“辉煌成就”主要展示江苏经济、政治、文化、社会以及党的建设取得的巨大成就;第三部分“共同发展”主要展示全省13个省辖市经济社会发展的亮点和特色;第四部分“美好未来”主要展示江苏发展新目标,放飞梦想新憧憬……整个展览将持续一个月。

快报记者 郑春平/文
快报记者 施向辉/摄

中国电信江苏呼叫中心成立

9月19日,中国电信江苏呼叫服务中心和南京、扬州两分中心正式建成揭牌。目前,中国电信江苏呼叫服务平台在线近5000个坐席,服务外包客户161家,签约行业化坐席2971个,为地方经济发展作出了积极贡献。中国电信江苏公司党组书记、总经理高同庆表示,中国电信江苏呼叫服务中心将逐步实现由单一语音服务向多媒体服务转换,由被动服务向主动服务营销拓展,由单产品服务向综合信息服务转型。

据了解,中国电信江苏公司把全省10000号客服、号百呼叫服务、外包呼叫服务等系统进行全面整合,建设新一代呼叫服务平台,成立了中国电信江苏呼叫服务中心,并根据全省呼叫中心战略布局,在南京、扬州建立呼叫服务分中心,进一步集中全省优势资源,发挥规模效益。9月19日20时50分,随着无锡10000号成功割接至南京,徐州10000号割接至扬州,中国电信江苏公司实现了全省10000号的区域集中,中国电信江苏呼叫中心以及南京、扬州两个分中心全面投入运营。

快报记者 徐勇

出门看天

主持人 刘峻

秋雨过后 早晚凉飕飕

昨天傍晚,冷空气已逼近南京,今天白天仍以阴雨天气为主,且局部雨量较大。气象专家说,这场降雨的持久力较差,冷空气过境后,同时将雨区推向南方,因此今天夜里南京天气就

转好。白天,由于天气好转光照不错,气温有点反弹,而早晚将更凉,昼夜温差达到10℃,希市民注意。根据预报显示,从明天开始,南京将迎来至少三天的持续无雨好天气。

南京三日天气

今天 白天阴有雨,夜里转多云,19℃~23℃;
 明天 全市多云,17℃~25℃左右;
 后天 晴到多云,17℃~27℃。

共享盛世·国美·家美·生活美

国美十一动员令

180亿元节日产品全线特价

国美电器所有员工:

盛世中华,普天同庆,2009年60周年国庆期间,国美集团与全球500家企业签订的180亿元节日畅销产品,500万台特价机,将全部用于节日期间的普惠活动。目前,所有商品已经全部发放到全国1300多家门店。国美从9月21日—10月8日启动“共享盛世·国美·家美·生活美”大型十一促销活动,要求全体员工以饱满的热情、优质的服务,确保广大消费者十一期间享受到特价商品和特惠活动。

兹通知如下:

- 一、活动时间:2009年9月21日—10月8日。
- 二、活动主题:“低价+服务”。
- 三、保证货源充足,保证畅销机型号供应,各地应与当地供应商积极合作,联合让利消费者。
- 四、全部特价机型超过30%,降幅达到40%以上。
- 五、确保液晶电视的供应,以满足消费者国庆阅兵收视需求。
- 六、确保数码相机、数码摄像机、电脑、手机、MP3、MP4等3C商品的供应,以满足消费者十一出游需求。
- 七、家电“以旧换新”享受国家、国美和厂家三重补贴,最高补贴30%。
- 八、购“套餐”商品折扣更多,好礼更多。
- 九、“家安保”服务延长保修期1—3年,购物无忧。

全国各门店应以市调方式,保证商品价格更低。全体员工应严格执行“诚久保障”服务条款,“19天差价有补偿、39天质量问题可退货,99天质量问题可换货”,以落实利民惠民的服务宗旨。

南京国美电器有限公司
2009年9月21日